www.zadania.info — NAJWIEKSZY INTERNETOWY ZBIOR ZADAN Z MATEMATYKI

ZADANIE 1
Punkty A, B, C dziela okrag na trzy tuki, ktérych stosunek diugosci wynosi 2 : 3 : 4. Oblicz miary katéw
tréjkata ABC.

ZADANIE 2
Z punktu P poprowadzono styczna do okregu o srodku O w punkcie A oraz sieczna, ktéra ma z tym okregiem

dwa punkty wspélne B oraz C. Wiadomo, ze £PAB = 55° oraz L ABC = 85°. Oblicz miary katéw tréjkata
PAC.
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ZADANIE 3
Wiedzac, ze punkt O jest srodkiem okregu, oblicz miare kata «.
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ZADANIE 4
Miara kata « wynosi

A) 50° B) 60° C) 40° D) 30°
ZADANIE 5
Suma miar kata wpisanego i kata srodkowego, opartych na % okregu, jest rtéwna
A) 180° B) 90° C) 45° D) 60°
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ZADANIE 6
Punkt S jest srodkiem okregu (patrz rysunek). Zaznaczony kat « jest réwny
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A) 60° B) 30° C) 50° D) 40°

ZADANIE 7
Zaznaczony na rysunku kat « jest rowny
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A) 30° B) 40° C) 50° D) 10°

ZADANIE 8§
Jaka miare ma kat a?

A) 62° B) 100° C) 236° D) 59°

Rozwiazania zadan znajdziesz na stronie
HTTP:/ /WWW.ZADANIA.INFO/6011_2574R
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